Accords transformants : publier en libre accès immédiat sans frais de publication

La bibliothèque, via le Consortium Couperin, a signé des accords dits « transformants » avec les éditeurs Wiley et Elsevier permettant aux chercheuses et chercheurs de VetAgro Sup de publier leur article en libre accès immédiat, sans payer de frais de publication.

L’ACCORD WILEY

Pour l’année 2024, l’accord signé avec Wiley comprend des droits de publication permettant aux auteurs de correspondance relevant des établissements abonnés, dont VetAgro Sup, de publier sans frais supplémentaires en open access immédiat et sans embargo leurs articles acceptés dans des revues Wiley et Hindawi-Wiley

Les auteurs de correspondance exercent leurs droits de publication en open access :
· après l’acceptation de leur article ou de manière rétrospective au plus tard avant la fin de l’année de publication (revues hybrides Wiley) ;
· au moment de la soumission (revues Wiley ou Hindawi-Wiley full gold).

Pour rappel :
Les articles publiés en open access immédiat au titre de l’accord peuvent être déposés dans leur version finale éditeur dans une archive ouverte comme HAL.
Voici la procédure pour récupérer son manuscrit auteur accepté dans Editorial Manager, outil utilisé par la plupart des revues Wiley :
1. Find your journal submission page. Log in.
2. Click on « submissions with a decision », in the complete tab (the others are “new submissions” and “revisions”.)
3. Click on « view submission » next to the article you’d like to download from the list of your submitted manuscripts.

Pour aller plus loin


L’ACCORD ELSEVIER
Après des négociations menées par le consortium Couperin, un accord national couvrant les frais de lecture et de publication a été signé avec Elsevier pour la période 2024-2027 pour tous les établissements de l’ESR. Bien que l’accord n’ait été confirmé qu’en mars, les droits ont été ouverts dès le 1er janvier.
L’abonnement via le consortium Couperin inclut un droit à la publication en open access sans surcoût, à la condition que le 1er auteur correspondant soit membre de VetAgro Sup. 
Dans le précédent contrat, ces publications étaient payantes avec un tarif réduit. Il s’agit d’une licence nationale, un volume de publication par an est fixé. Au-delà du quota (qui a peu de chances d’être atteint), l’open access sera payant.
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